MarTreMaTuka
3 xiaacce



I HAYaTh
YPOK I'OTOBBI,

byxem nymars,
paccyKaarb

W npyr apyry
IoOMOTIaTh!




Peimnu 3aga4y.

B wkonbHou BbicTaBke «3nma —Kpacasuua»
NPUHANN y4yacTue

5 y4yeHukoB 1 knacca no 2 paborthl,
/ Y4EHUKOB 2 Kracca no 2 paboThl,
10 y4yeHuKoB 3 krnacca rno 3 paboThbl

n 12 ydyeHukoB 4 knacca no 3 paboTbl oT
Kaxkgoro ydyeHuka. CKonbko pabor oT
KaXOoro Kriacca obif10 Ha BbiCTaBke?




CHHE
OTHO3HAYHOC.
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CocTaBuUTh AJITOPUTM IIpuMeHUTH
YMHOKCHU A IOJIYYEeHHbIU
JABY3HAYHOI'0 YHCJIA AJITOPUTM HA
HA OHO3HAYHOE. IPaKTHKE.
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X0 pelIeHus

12 x 3
(10 +2)x3
10 x 3

2 X3
30 +6
36
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Bce nu uneHbl B rpynne npuHMManu
y4yacTtve B pabote? | | k=
Mpn paboTe BO3HWKANN BO3PAKEHUA? N
B obcyxaeHumn bbinm CropbI? | gy
Cnopbl Nepexoamnnu B kochnMKT'bl’.ﬂ
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X0 peuieHus:

12 x 3 3anucaTthb BbipaXeHue

(10 +2)X3 [MpeactaBuTbL NEPBLIU
MHOXWUTenb B BuaAe CyMMmbl

‘pa3psAgHbIX craraemMbix
10 x 3 YMHOXUTb NepBoe craraemoe Ha

YUCno
2 X 3 | YMHOXMUTL BTOpOe cnaraeMoe Ha

CnoXxuTtb Nony4yeHHble Ynucna

3anucaTrb OTBET




17x2 = (10 + 7)x2=10x2 + 7 = 20 +7= 27
17x2=(10 + 7)x2 =10x2 + 7x2=20+14=34




Peduiekcust coaep:xaHus y4eOHOIo

MaTrepuaJjia

1. Ce200Hs1 51 y3Ha7l...

. bbI/10 UHMepecHO...

3. bbi10 MmpyoHo...

4. 51 ebInosiHAN 3a0aHusi...
S. Tenepb 51 Mogay...

6. 5 npuobpern...

/. 51 Hayd4uncs...
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. Y MeHs1 noJsiy4yunocs...
. 51 cmoe...
10. 5 nonpobyro...






